ferroli

D IVAT E C H D CepBurcHOe MeHIo

PerynupoBky koTna, ero nepeHanagky 1 TexHuyeckoe o6CnyxvBaH1e MoryT npoBOAUTbL
TOMbKO CEPBUCHBIE CMELManm1CTbl OpraH13aLni, MetoLLEeil COOTBETCTBYIOLLYIO JTNLEH-
3110 Ha NpoBeaeHne AaHHoro Buaa pabot. CneunanucTbl AOMKHBI BbiTb aTTECTOBAHDI
1 MMETb HeobXoaNMble paspeLLeHist U [JOKyMeHTbI, NOATBEPXAAlOLLME UX kBanuduka-
Lmio. Monb30BaTeNsam v NIOAAM, He MMEIOLMM HEOBXOANMBIX paspeLLeHni 1 AOKYMEH-
TOB Ans paboTbl C ra3oBbiM 060PYAOBaHMEM, KaTeropuyecku 3anpeluatotcs nobble
MaHMNYNALUA C KOTIIOM, CBSI3aHHbIE C €ro HACTPOIKOI MO AaBNEHWIO rasa (perynupos-
KOW MO MOLLHOCTY), NepeHanaakomn Ha Apyrol BUA (TUM) rasa u ¢ ero TeXHU4YeckUM 06-
cnyxuBaHueMm. B cnyyae HapyLLeHust AaHHOro 3anpeTa rapaHTuitHble 0bs3aTensCcTBa,
KOTOpble NMPOWN3BOANTENb (ANNep) AOMmKeH cobrnogate BO BPEMS rapaHTUAHOMO Cpoka
akcnnyarauum Kotna, 6yayT NpekpalleHsl, & rapaHTUs Ha KoTen yTpadeHa.

MeHto «O6cnyxmBaHue»

Joctyn k MeHto «OBCnyxvBaHME» OTKPLIBAETCA MPU Haxatuu Ha KHomky «Reset»
Ha 20 cex.

VimeeTcsi 4 noaMeHHo, MyTeM HaXaTsi Ha KHOMKW PEX1Ma OTONNEHUst MOXHO BblbupaTh
«tS», «Iny, «Hi» unu «rE» no HapacTatowen nnu no ybwiBaloLLe:

«tS» — «MeHto Npo3payHbIX NapamMeTpoBy;

«In» = «HdopMaLMOHHOE MeHION;

«Hi» — «MeHto apxvBa curHanuaauumy» (4ns Bxoga B Bbl6paHHOe NogMeHto Heobxoau-
MO MOBTOPHO HaxaTb Ha KHOMKy «Reset»);
«rE» — «COpoc MeHIo apxvBa curHanusaummy (CM. onucanue).

MeHto koHdurypauum

JlocTyn K MeHIo KoHcUrypaummn ob6ecneqmBaeTcsl OQHOBPEMEHHBIM HaxaTheM KHOMOK
BC Ha 10 cekyHa. WmeeTcs 12 napametpoB, 0603HaueHHbIX BykBoi «b». OHK He
MOFyT U3MEHSTLCS C YCTPOICTBA AUCTAHLIMOHHOTO YripaBrexus ¢ Taimepom. C nomo-
LU0 KHOMOK OTOMEHMs MMEEeTCH BO3MOXHOCTb NPOCMaTpMBaTh CMMCOK NapameTpoB
B Mopsiake BO3pacTaHns 1nn ybbiBaHns. Ytobbl 0T06pa3nTb U M3MEHUTL 3HaYeHne
napameTpa, [OCTaTO4HO WCronb3oBaTh kHOMkv MBC, M3MeHeHWe coxpaHsieTcst aBTo-
MaTu4eckm.

lMpumeyaHue:

1. TapameTpbl ¢ HECKONBKIMMW OMUCAHUSIMU MEHSIIOT CBOE 3HaYeHWe U/unn auanasoH
B 3aBMCMMOCTM OT YCTaHOBKM NapameTpa, AaHHOro B CKobKax.

2. MapameTpbl ¢ HECKONbKIMMI ONUCaHUSIMU BO3BPALLAIOTCS K CTaHAAPTHOMY 3HAYEHNIO
B Cryyae U3MeHeHUsi napameTpa, NpUBEAEHHOTO B ckobkax.

Bbixoa 13 MeHI0 KoHurypauun obecneumBaeTcs Haxatuem kHonok MBC B TeyeHune
10 cek. nMBO aBTOMATUYECKN MO UCTEYEHUM 2 MUHYT.

1 = CXWKEHHbIN HedTSHON ra3

1 = MNpOTOYHbIN C BUTEPMUYECKUM
TennoobMeHHUKOM

2 =TIpOTOYHBINA C BTOPUYHBLIM
TennoobmexHnkom MBC 2

3 = Tonbko otonn. (3-xoA. knanaH)
4 = Tonbko oToNA. (LMPKYNsL,. Hacoc)

Bri6op cnocoba
b02 Harpesa BC

Kog Onucaxue [OuanasoH Mapametp Kog Onucaxue OuanasoH Mapametp
0 = MetaH Bpewms BkntoueHHon
b01 | Bbibop Bupa rasa 0 TOPerku B pexume 0-20 cekyHa

Comfort (b02 = 1)
He Bnuset Ha
b07 | perynuposky (b02 = 2) 5
He Bnusiet Ha
perynuposky (b02 = 3)

He Bnnsiet Ha
perynuposky (b02 = 4)

0 = 3akpbiTas kamepa ¢ KOHTponem
cropaHus (6e3 pene faen. Abima)

1= OTkp. Kamepa (C TepMOCT.AbIMA)

2 = 3akp. kamepa (C pene Aasn. AbiMa)

3 = 3akp. kamepa C KOHTporeM
cropaHust (C TepMOoCT. AbiMa Ha 1
ynaenveatene)

BriGop Tvna kamepbl
b03 cropaHus

4 = LOW NOx 3akpblITas kamepa
C KOHTporeM cropanusi (6es pene
[DaBrnexus gpiMa)

5= LOW NOXx oTkpbITast kamepa
(c TepmocT. AbIMa)

4 (ons mogenm

F24; HF24)
BbIGOp TNa OCHOBHOTO 5 (ans Mopenu
b04 | rennoodmertuka 0-13 F32; HF32)

6 (ans mogenu
F37)

0 = Hapy>kHbli1 ra3oBblil knanaH

1 = OnekTpoknanaH 3anonHeHus
cucTeMbl

2 = 3-xo[0BoVA KnanaH ans
COMHEYHbIX NaHene

Bri6op pabotsl pene
nepeMeHHoro Bbixoaa

(b02 = 1)

OrcyTcTBYET ANS

3 = [nTaHne CBETOBOTO MHAMKATOpa -
[laHHOI Moaenu

npu HaN4nUn HemcnpaBHOCTU

4 =TTuTaHne CBETOBOIO MHAMKATOPa
bo5 NPy OTCYTCTBUN HEMCTIPABHOCTM

5 = BHELUHWIA LIMPKYNSLMOHHBI HAacoC
(B0 Bpemsi paboThl no TpeGoBaHuio
1 Nepu1oza nocne LmMpKynsiumm)

He Bnnsiet Ha
perynuposky (b02 = 2)

He Bnuset Ha 0
perynuposky (b02 = 3)

He Bnuset Ha
perynuposky (b02 = 4)

Yacrota ceteBoro 0
b06
HanpshkeHust 1

b08 Mpueog rasosoro

knanava 0 = CraHpapTHsIi, 1 0

0 = PerynsTop pacxoga
1 = Pacxopomep (190 nmn./n) 1
2 = Pacxogomep (450 umn./n)
3 = Pacxopomep (700 umn./n)

Bei6op Tvna 3anpoca
b09 pexuma BC

MporpammupoBaHue
pacxofiomepa no
BpemeHm (b02 = 1)

0 = OTknto4eHo 0
0-10 = cekyHA

lMporpammupoBaHme
pacxopiomepa no

b10 | gpemenn (b02 = 2)

He Bnvsiet Ha
perynuposky (b02 = 3)

0 = BblkntoyeHo
1-10 = cekyHa

He Bnuset Ha
perynuposky (b02 = 4)

Pacxop npu
BKITIOYEHWN pexunma
BC (b02 = 1)

Pacxop npn
BKITIOYEHUN pexrMa 10-100 n/muH/10
b11 | rBC (b02 = 2) 15
He BnunsieT Ha

perynuposky (b02 = 3)

He BnuseT Ha
perynuposky (b02 = 4)

10-100 n/muH/10

Mopakntouerne

0 = VcknioyeHa
b12 | npouenyps! - 0
«CamoHacTpoiika» 1= Nopkmiovera
Mpumeyanue:

1. MapameTpbl C HECKOMbKMMI OMNCAHNSIMU MEHSIIOT CBOE 3HaYeHne u/unn guana-
30H B 3aBMCMMOCTY OT YCTAHOBKM NapameTpa, AaHHOro B ckobkax.

2. MapameTpbl ¢ HECKOMbKAMM ONUCaHWSIMI BO3BPALLIAIOTCS K CTaHAapTHOMY 3Ha-
YEHWIo B Cry4ae M3MEHeHNs napameTpa, NPUBEAEHHOro B CKODKax.

Bbixoa 13 MeHio koHUrypaLmmn obecnevnBaeTcs HaxaTueM Ha KHOMKM CUCTEMbI
'BC B TeueHne 10 cek. nMGO aBTOMATUYECKN MO UCTEYEHUM 2 MUHYT.



«tS» — «MeHI0 Npo3payHbIX NapamMeTpoB»

MpenycmoTpeH 21 napameTp, oTMeYeHHble GyKBOW «P», KOTOPbIE MOXHO M3Me-
HSATb, B TOM YUCIIe C NyrbTa AUCTaHLMOHHOTO YNpaBreHus ¢ TanMepoM.

C NoMOLLbI0 KHOMOK OTOMMEHNS IMeeTCs BO3MOXHOCTb MPOCMATpUBATh CrIMCOK Na-
pameTpoB B Mopsiike Bo3pacTaHus unu ybbiBaHns. Y1obbl 0T06pa3nTL MK N3MEHNTb
3HaYeHWe napameTpa, [OCTaTO4HO WCronb3oBaTh KHomku MBC: M3MeHeHMe coxpaHs-
€TCs aBTOMaTNYeCKN.

MOZYMMPYIOLLEro Hacoca

Wb AONOHUTENBHOIO

Kop Onucaxune MuanasoH DI\QEeCh
0=Ne F43

P16 | CpaGoTana sawuta TennoobMeHHuka 10
1-15 = 1-15°Clcexk.
Pa6oTtaet Ha 100%.

P17 MakcumanbHas abcontoTHasi CkopocTb Perynupyetcs ¢ nomo- 100

Kon Onucanue [unanasoH DI\Q::ech
P01 | MoLHocTb po3xiura 0-40 20
P02 | MHTeHcuBHOCTL Harpesa OB 1-20°C/muH 5
P03 ?:ﬂﬁ):::ogc:g;;;:&rz)BKmoquMﬂ ropenkt | o 40 MUHYT 2
P04 | MocTumpkynsuus B cucTemMe OToNneHus 0-20 MuHyT 6
PO5 | sacroonia oronnenmn 3185°C 8
P06 | MakcumarnbHas MOLLHOCTb OTONEHUS! 0-100% 100
0 = dukcnpoBaHHoe
1 = CBs3aHHoe C 3a-
BbikntoyeHme ropenku AaHHBIM SHaHEHIEM
B pexxume MBC (b02 = 1) 2 = ConHeyHasi naHenb
3=HE MCMO/b30BATbL
4 = HE UCMOJNb30BATb
0 = dukcnpoBaHHoe
P07 1 = CesasaHHoe ¢ 3a- 0
BoikntoueHue ropenku 8 pexume MBC (b02 ABHHBIM SHAHEHIIEM
= 2 = ConHeyHas naHenb
3=HE MCMOSb30BATbL
4 = HE UCMONb30BATb
Tuctepesuc Goinepa (b02 = 3) ?_(zrigﬂggonbaosam)
uctepesuc Gonnepa (b02 = 4) ?_(Zrigﬂggonbaosam)
Bpewmsi oxupanus MBC (b02 = 1) 0-60 cekyHp,
POS Bpewms oxuaanus MBC (b02 = 2) 0-60 cekyHa 20
Bpems oxupanus MBC (b02 = 3) 0-60 cekyHn
Bpewmsi oxupanus MBC (b02 = 4) 0-60 cekyHp,
MakcumanbHoe 3HaueHue Temneparypbl
B cucteme 'BC, 3agasaemoe 50-65°C
nornb3oeatenem (b02 = 1)
MakcumanbHoe 3HayeHne Temnepartypbl
B cucteme 'BC, sagaBaemoe 50-65°C
nonb3osatenem (b02 = 2) 50
MakcumanbHoe 3HadeHe Temnepartypbl
B cucteme BC, 3apaBaemoe 50-65°C
nonb3osartenem (b02 = 3)
PO9 | MakcumarnbHoe 3HaueHe TemnepaTtypbl
B cucteme 'BC, sagasaemoe 50-65°C
nonb3osatenem (b02 = 4)
e e
He BrusieT Ha perynmposky (b02 = 2) -
i 0
B e
e s o
[MporpammupoBaHmne pacxonomepa 0 = OTkntoyeHo
no Bpemenu (b02 = 1) 0-10 = cekyHa
MporpamMmupoBaHe pacxogomepa 0 = BbIkntoyeHo
P10 | no Bpemen (b02 = 2) 1-10 = cekyHa 0
He BrvsieT Ha perynuposky (b02 = 3) -
He BnsieT Ha perynuposky (b02 = 4) -
ez )
p11 | Moctumpkynsuns B cucteme MBC (b02 =2) | 0-60 cekyHp 30
Moctumpkynsums B cucteme MBC (b02 = 3) | 0-60 cekyHa
Moctumpkynaums B cucteme MBC (b02 =4) | 0-60 cekyHa
P12 | MakcmanbHas MoLHocTb B pexume MBC 0-100% 100
P13 | ABcontoTHast MUHMMAarbHas MOLLHOCTb 0-100% 0
0 = 3Hayenue no ymor-
P14 | MocteeHTMNALMS “aHuto 0
1=50 cek.
Cwelienvie npeena CO, (b03 = 0) gé“{;grgua;:::fg "
He BnnsieT Ha perynupoBky (b03 = 1) -
He BrusieT Ha perynuposky (b03 = 2) -
P18 CweweHve npegena CO, (b03 = 3) gém:rgf&:::ﬁge) 2
Cwewetve npegena CO, (b03 = 4) gé'?;:rg“a;::::ge)
He BnnsieT Ha perynuposky (b03 = 5) -

kabens

0-100% He pabotaer.
B paHHow mogenu 60
Bcerga Ha 100%

p1g | MakcumanieHas aGonioTHasi ckopocTe
Hacoca NoCTLUMPKYNALMM

Temnepartypa BblKlO4eHIs pexuma

«ConHeuHble naHenm» (b02 = 1) 0-20°C

Temnepatypa BbIKIIOUEHUS PEXIMMa

P19 | «Conmeuble naHenm» (b02 =2) 0-20°C 10

He BnnsieT Ha perynuposky (b02 = 3) -

He BrusieT Ha perynuposky (b02 = 4) -

Temnepatypa BKIIOYEHNS pexuMa

«ConHeuHble naHenuy» (b02 = 1) 0-20°¢

Temnepatypa BKNIOUYEHUS pexvma

P20 | «ConHeuHbie naHenm» (b02 =2) 0-20°C 10

He Bnuaet Ha perynuposky (b02 = 3) -

He BnnsieT Ha perynupoBky (b02 = 4) -

Bpewmsi oxvgaHus pexuma
«ConHeuHble naHenny (b02 = 1)

Bpemsi OXMaaHUs pexuma
P21 | «ConHeutble nanemm» (b02 = 2)

0-20 cekyHp,

0-20 cekyHp, 10

He BrusieT Ha perynmposky (b02 = 3) -

He Bnuaet Ha perynuposky (b02 = 4) -

Mpumeyanme:

1. MapameTpbl C HECKOMBKMMI OMUCAHWSIMU MEHSIIOT CBOE 3HaYeHne u/unu amana-
30H B 3aBMCMMOCTY OT YCTAHOBKY NapameTpa, JaHHOTO B CKobKax.

2. MapameTpbl C HECKOMNBbKMMM OMMCAHNAMM BO3BPALLAIOTCA K CTaHOAPTHOMY 3Ha-
YEHWIo B Criy4ae M3MEeHeHNs napameTpa, NpUBEAEHHOro B CKOOKax.

3. MapameTp MakCUManbHOW MOLLHOCTY OTOMMEHUSI MOXET ObiTb M3MEHEH Takke
B pexume Test.

[ins Bo3BpaTa k MeHto «Service» [AOCTaTOYHO HaxaTb KHOMKY «Reset» [ns Bbl-
X04a U3 MeHio «Service» 3MeKTpOoHHOro Broka HeobXoaMMO HaxaTb KHOMKy «Reset»
B TeyeHue 20 cek. unu nogoxaate 20 MUHYT, 4TOBbl NPOM30LLNO aBTOMaTUYECKOE Bbl-
KroYeHve.

«In» — UHchopmaLumMoHHOE MeHIo

HaxaTvem Ha KHOMKM OTOMMEHNS! MOXHO NPOCMaTpUBaThb CMIUCOK CBEAEHWIA N0 Ha-
pacratoLLeii unu yobiBatoLei. [ins otobpaxeHnsi COOTBETCTBYIOLLMX 3HAYEHUIA JoCTa-
TOYHO UCMONbL30BaTb KHOMKM cucTembl MBC.

Koa | HaumeHoBaHue
t01 | Oatumk NTC cuctembl otonnexms (°C)
t02 | Oatumk NTC, 3awwmtHblit (°C)

t03 | Aatunk NTC cuctembl MBC (°C)

[vana3soH

mexay 05 un 125°C
mexay 051 125°C
mexay 051 125°C

B AnanasoHe -30...+70°C (oTpuuatens-
Hble 3Ha4eHns muratoT) bes NTC = --

00% = MuH., 100% = makc.

00-99 kOMm (-- = roperka BblKno4eHa)

t04 | Oatunk NTC, HapyxHbii (°C)

L05 | Tekywas MOLWHOCTL ropenku (%)

F06 | Conpotuenerue chakt. nnamenu (kOm)
St07
FO8 | Tekywwuit pacxoa B cucteme MBC (nmin/10)
PP09

OTCyTCTBYET ANSt AAHHOW MOAEnu
nmin/10 Gonble 99 muraHue 3 undp
00-100% He pab. B AaHHOM Moaenu

TekyLLas cKOpOCTb MoAynupyioLLero Hacoca (%)

Mpumeyanue:

B crnyyae noBpexaeHWs faTuMka Ha Aucrrnee SNeKTPOHHOW nnatbl oTobpaxaloTcs
LUTPUXM.

[ns Bo3BpaTa k MeHi «Service» [OCTAaTOMHO HaxaTb KHOMKy «Reset». [ns Bbl-
Xofa M3 MeHIo «Service» 3MeKTPOHHO NnaTtbl Heobxoaumo Haxatb KHOmKy «Reset»
B TeveHue 20 cek. unm nogoxaatb 20 MUHYT, 4TOObl NPOM30LLNO aBTOMaTUYECKOE Bbl-
KIHOYeHve.

«Hi» — MeHto apxuBa («History»)

OneKkTpOHHas nnata Mo3BonsieT XpaHUTb B NaMsATh MHCOPMALMI0 O NOCHEAHUX
11 HeucnpaBHOCTSIX, KOTOpble BO3HWKNKW B cucTeme: H1 ob6o3HayeHa Hambonee 6nns-
Kasi No BpeMeH HeucnpaBHOCTb; H10 06o3HaueHa Hanbonee oTaaneHHas no BPEMeHU
HEeuncnpaBHOCTb.

BHeceHHble B MamMsiTb Kofbl HEUCMPABHOCTEN MOXHO BbIBECTUHA AUCTIEN TaKkkKe
B COOTBETCTBYHLLEM MEHIO AUCTAHLIMOHHOIO NyNbTa yNpaBneHus ¢ TaMepom.

C NoMOLLbI0 KHOMOK CUCTEMbI OTOMMEHNS! IMEETCH BO3MOXHOCTb MPOCMaTpUBaTh
CMIMCOK NapameTpoB COOTBETCTBEHHO B BOCXOASILLEM UIMHUCXOASILLEM HanpaBeHnu.
[ns oToGpaXeHWs COOTBETCTBYIOLLMX 3HAYEHUIA UCMONb3YIOTCS KHOMKK cucTeMbl MBC.

[ns Bo3BpaTa k MeH «Service» [OCTAaTOMHO HaxaTb KHOMKy «Reset». [ns Bbl-
X04a 13 MeHIo «Service» aNeKTPOHHON MnaTbl HeOBXOANMO HaxaTb KHOMKy «Reset»
B TeyeHue 20 cek. unm nogoxaatb 20 MUHYT, 4TOObI NPOM30LLNO aBTOMaTUYECKOE Bbl-
KIoYeHve.

«rE» — Copoc meHto apxuBa («History»)

Mpu 3-CeKyHAHOM HaxaTun Ha KHOMKy «eco/comforty MOXHO yAanuTb U3 namsTu
Mento apxuga («History») Bce HencnpaBHOCTW: NPU 3TOM NPOUCXOAUT aBTOMATUYECKNIA
BbIXO/, N3 MEHIO «Service», YTO NOATBEPX/AAET yCreLlHoe 3aBepLUeHe onepaLmm.

[ins BbIXOAA M3 MeHI0 «Service» ANeKTPOHHON NnaTbl HeOBXOAMMO HaxaTb KHOMKY
«Reset» B TeueHue 20 cek. unn nogoxaatb 20 MUHYT, YTOGbI NPOW3OLLIIO aBTOMaTUYE-
CKOE BbIKITIO4EHME.



